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Puntos muerto y de cierre 
 
Se supone lo siguiente: 
 Empresa competitiva ( Es tomadora de precios.) 
 Corto plazo ( Hay costos fijo y variable.) 
 

$ 

Cantidad 

Costo marginal 

Costo total 
promedio 

Costo variable 
promedio 

Costo fijo 
promedio 

Precio 1 

Precio 2 

Punto de cierre 

Punto muerto 
  

Punto de cierre  Precio (P) = Costo variable promedio 
No hay producción cuando P < Costo variable promedio. 
 
Punto muerto  P = Ingreso promedio = Costo promedio 
No hay ganancia en el punto muerto. 


